

**Нам вернуться сюда
может быть, не дано.
Сколько нас полегло в этом
долгом походе.
И дела недоделаны
полностью, но...
Мы уходим, уходим, уходим...**

15 февраля день вывода войск из Афганистана. Советские войска на территории Афганистана воевали 9 лет, 1 месяц и 19 дней – с 1979 по 1989 год. Долгое время война в этой стране оставалась неизвестной и для многих - бескровной.

В МОУ «Старобешевская школа №2» прошли внеклассные мероприятия для учащихся младших классов по теме: «Памяти погибших в Афганистане и других «горячих точках». Для учащихся 5-9 классов провели урок мужества по теме: «Солдат войны не выбирает». Вместе с ребятами мы попытались перелистать страницы событий военными фотографиями, стихотворениями. С интересом и волнением слушали ребята исторические справки о пути воинов-интернационалистов, о их глубокой любви к нашей Родине.

О войне говорить тяжело, но мы не имеем права забывать о ней. О тех кто не вернулся, и о тех кто вернулся с искалеченной душой. Время безжалостно и беспощадно. Оно может стереть с лица земли все свидетельства битв и сражений, но не в силах уничтожить память МАТЕРИ - РОДИНЫ о своих детях, отдавших жизни на полях брани.

Память всех погибших на войне ребята почтили минутой молчания.

